月度典型

树立"岗位经济"意识创造经济效益

-务实求效典型武德生



树立"岗位经济"的管理意识与"责任工作"的风险意识,是公司的企业管理工作准则,也是对每位员工的工作要求。近期,财务部经理武德生在处理公司有关开发项目税费工作中,勤奋钻研,吃透政策精神,凭借自身丰富扎实的专业知识及良好的公关协调能力,积极争取落实国家有关政策,较好地体现出岗位经济责任意识。

将自己的专业知识运用到实际工作中,有思路、有谋划、有安排、有措施;积极想办法、动脑筋、维护公司核心利益。把公司的事当成自己的事,把工作当事业来做,坚守这个信条,公司的事业将会蒸蒸日上,每位员工的职业生涯也将会越走越高。 (机关支部 田艳芳王晓丽)

>>>

平凡岗位不平凡——钟勇



在我们身边,总会看到这样的人:他们默默无闻地奉献在各自的岗位上,做着最平凡的事,但却能将这些平凡事,做的一丝不苟。正如综合

办公室钟勇所说:"不论职位高低,都要认真做好岗位上的每一件小事。" 他是这样说的,也是这样做的。

钟勇负责公司网管工作,每天都能看到他忙碌的身影。他工作态度认真负责、任劳任怨,经常放弃休息时间加班加点工作。5月12日,星期五,20时左右,全球爆发大规模"勒索蠕虫病毒"感染事件,我国大量行业、企业内网大规模感染。得知消息后,钟勇当晚就上网查询补救方法,星期六一大早,他便早早来到公司,给公司的每一台电脑升级杀毒软件、杀毒、下载系统补丁、修复系统。周一上班时,钟勇又根据公安部网络安全保卫局发布的"勒索蠕虫病毒"监

测、处理方法,挨个电脑进行处理,避免了公司网络受到病毒攻击,保障了公司工作的正常运转。

公司的微信公众号——隆光视野,每周二、周五都会发布新的内容,这每一条微信都是钟勇精心编辑后的成果,都凝聚着钟勇的智慧和心血。其中,二十四节气周刊的发布时间是凌晨0:00之后,钟勇都会准时发布,从来没有遗漏过。

类似这样的小事数不胜数,他的事迹平凡而又特殊,生动而又感人。他在平凡的工作岗位中,用自己的实际行动诠释着勤奋务实的企业文化内涵。

(工会 汤静波)

>>>

求精品 抓巩固 促提升 ——景观绿化观摩心得体会

8月中旬,公司组织工程、物业、市场部人员对银川市及周边县市区几个有特色的开发楼盘观摩学习。在这次活动中,大家都感受到"景观住宅""花园小区"等建筑与景观相结合的社区很受老百姓的欢迎。显而易见,在住宅地产发展的"后青春"时代,购房者选择住房时不仅仅只关注建筑结构和功能,还更加关注社区的居住环境。通过观摩,在景观营造方面有很多创新的特色和细节的处理,值得我们关注和虚心学习。

一、小区外环境的打造,要有文化底蕴和寓意如融入城市的文化基因,追溯华夏五千年的文明;如百善孝为先,家和万事兴等等题材设计到景观中,宣传时也能有故事娓娓道来,让听的人有兴趣,住的人生活有喜感。

二、在建筑和景观设计时充分贯

彻"以人为本"的设计理念。

1.小区"硬景"与"软景"在结构 布局、安全、经济合理的基础上融人 美学因素,达到"舒适、怡人、低碳环 保"的目标。

2.把握建筑元素细节、使景观因素相互融合,使建筑的造型、色彩、立面、风格恰如其分地与景观相互呼应。

3.小区园林的树型,乔灌木、植被的比例搭配以及布局、层次很重要。

4在景观小品上下本钱出精品,起到画龙点睛的效果。西萃芳庭通过定制一些别致的雕塑小品,如灯箱、信箱、指示牌、垃圾箱等打造为风情小品,以统一LOGO标志体现西萃芳庭小区品质,穿插小面积人工水景,营造出园林式景观特色,做到移步换景、亮点频出。

5.景观元素大胆创新方面,巧妙借景、组景、添景,对自然资源及地形

地貌利用充分,山石与植物的相结合 形式。比如人工湖泊、小桥流水人家 等,大胆创意、构思巧妙,引人入胜。

三、重视集中商业配套的景观氛围营造,以景观烘托商情,营造风情商业,西萃芳庭要发挥三面临街的优势,创新思路,亮化街景。

四、在小区铺装、小品衔接、截水沟、树池、模纹、自然小溪、树支架、停车位、材料样板图、车库出口、道路转角、通风井、旱喷等细节处理上要用心。

以上观摩只是景观工程建设的 冰山一角,浮光掠影;需要我们要潜 下心来,摈弃浮躁,更重要的是需要 我们潜下心不断学习、不断总结、不 断提高。但要避免"拿来主义",防止 "水土不服";学会融会贯通,创新出 具有隆光特色文化的精品样板社区, 让老百姓真正安居乐业。

(总工办 张谦)



《浮生六记》

作者: 沈复

推荐理由:这是沈复写给妻子芸娘的绝美情书。从初见的诗诗的举案齐眉;从谈诗诗的一直到赏月弄花,平平淡淡的柴米诗。要,将清贫的日子过成了一位加强逢家庭变故,半生坎坷,离他们遭逢家庭变故,半生坎坷,离难也们遭逢家庭直相扶相依,不丽典慰者之极,作《浮生六记》六卷,以有着以及,作《浮生六记》六卷、次有明思。《浮生六记》,有明思答案,与布衣蔬食的晨光之美。自晚清至今,已流传一百余年。

《百年孤独》

作者:加西亚·马尔克斯

推荐理由:《百年孤独》是魔幻现实主义文学的代表作,描写事,是魔幻现实主义文学的代表作,描写事,以理迪亚家族七代人的传奇故事,及加勒比海沿岸小镇马孔多个兴强,反映了拉丁美洲一个品数。作品或变幻的历史。作品或者,及以来低过、民间故事、宗教典实与后。1982年加西亚·马尔克姆大师的地位,很大程度上乃是凭借《百年孤独》的巨大影响。

《人类的群星闪耀时》

作者 斯蒂芬.茨威格

推荐理由:此书是人类"历史 上最好的传记作家"——斯蒂芬. 茨威格的传记名作之一,共收入他 的历史特写10篇,分别向我们展现 了10个决定世界历史的瞬间:千年 帝国拜占庭的陷落、巴尔沃亚眺望 水天一色的太平洋、亨德尔奇迹的 精神复活、老年歌德热恋的悲歌、 滑铁卢的一分钟以及马赛曲神佑 般的创作。一个真正具有世界历 史意义的时刻,人类的群星闪耀的 时刻出现以前,必然会有漫长的岁 月无谓的流去。在这些关键时刻, 那些平时慢慢悠悠按顺序发生的 事,都会压缩在这样一个决定一切 的短暂时刻表现出来,这个时刻对 世世代代做出不可改变的决定,它 有可能决定一个人的生死,一个名 族的存亡甚至全人类的命运。

(工会 刘斌)